鏡石町教育行政に関する点検評価(事務事業評価)について

平成20年4月1日に施行された「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の一部 改正により、教育委員会は、毎年、その権限に属する事務の管理及び執行の状況について 点検評価を行い、その結果に関する報告書を議会に提出するとともに、公表することとさ れております。

鏡石町教育委員会では、平成24年度における主要事務事業に関し点検評価(自己評価)を行い、学識経験者で構成された「鏡石町教育行政点検評価委員会」から点検評価の客観性の検証と助言等をいただきました。

鏡石町教育行政に関する点検評価(事務事業評価)の内容については下記のとおりです。

- ・鏡石町教育行政に関する点検評価(事務事業評価)(PDFファイル)
- ・鏡石町教育行政点検評価(事務事業評価)総括表(PDFファイル)
- ・鏡石町教育行政点検評価委員会設置要綱(PDFファイル)
- ・鏡石町教育行政点検評価委員会委員(PDFファイル)

<お問い合わせ>

鏡石町教育委員会教育課

〒 969-0404 福島県岩瀬郡鏡石町旭町 1 5 9

電話番号 0248-62-3459

FAX番号 0248-62-2190

電子メール kyoiku@town.kagamiishi.lg.jp